

我国将首次举办“一带一路”科技交流大会

将首次发布以“一带一路”科技创新合作为主题的重要报告

新华社北京10月30日电(记者胡喆)首届“一带一路”科技交流大会定于11月6日至7日在重庆举行。大会以“共建创新之路,同促合作发展”为主题,围绕政府间科技合作、科技人文交流、产业创新发展、科研范式变革、未来医学、开放科学及大数据等议题,设置开幕式暨全体大会、“一带一路”科技创新部长会议、主题活动、圆桌会议及成果展示5大板块,10场主要活动。

这是记者从国务院新闻办公室30日举行的新闻发布会上了解到的信息。

记者10月30日从最高人民检察院、国家文物局联合举行的新闻发布会获悉,近年来两部门持续推动形成打击涉文物犯罪工作合力,取得明显成效。下一步,两部门将进一步提高协作水平,加强文物司法保护。

最高检第一检察厅副厅长罗庆东介绍,全国检察机关依法严厉惩治和有效防范文物犯罪,2021年1月至2023年9月,全国检察机关共批准和决定逮捕妨害文物管理犯罪案件1451件3192人,起诉1785件5020人;充分运用“刑事+公益诉讼”机制,对于破坏文物行为造成公共利益损害的,及时启动刑事、公益诉讼一体化办案机制,2022年1月至2023年9月,全国检察

据悉,本次大会由科技部、中国科学院、中国工程院、中国科协、重庆市人民政府和四川省人民政府共同主办,国家发展改革委作为支持单位。

科技部副部长张广军介绍,大会将首次发布以“一带一路”科技创新合作为主题的重要报告,首次举办“一带一路”科技创新部长会议,举办“一带一路”科技创新合作成果展,成果展包括80多项涉及诸多领域的合作案例,将生动展现创新丝绸之路建设取得的务实成效。

重庆市副市长张安疆表示,目前已经邀请到70多个国家和国际组织的300多名重要外宾出席,其中诺贝尔奖获得者、国外院士、专家学者、国外知名高校校长近40名。同时,国内院士、高校校长、科研机构、重点企业代表也将参会。

今年是共建“一带一路”倡议提出10周年。10年来,在各方共同参与和推动下,科技合作机制不断深化,科研人员往来愈发紧密,科技合作成果日益丰硕。张广军介绍,截至目前,中国已与80多个共建国家签

署了政府间科技合作协定,共同构建起全方位、多层次、广领域的科技合作格局,结出实打实、沉甸甸的合作“果实”。

“面向未来,中国科技开放合作的大门只会越开越大,我们将以更加积极的思维和举措推进国际科技交流合作,加快建设具有全球竞争力的开放创新生态,同各国携手打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境,为落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议和推动构建人类命运共同体积极贡献科技力量。”张广军说。

最高检、国家文物局持续推动形成打击涉文物犯罪工作合力 协同加强文物司法保护 筑牢文物安全底线

机关共办理文物和文化遗产保护领域公益诉讼11402件。

国家文物局督察司司长陈培军介绍,近年来,各级文物行政部门与人民检察院加强协作配合,依法严厉打击文物犯罪,强化溯源治理,持续完善联合工作机制,有力惩治文物犯罪,一大批犯罪分子被提起公诉。针对当前文物犯罪呈现团伙化、职业

化和智能化趋势,盗掘、盗窃等上游犯罪多发,下游倒卖、销赃行为隐蔽,且向网络发展蔓延等特点,在全国文物安全工作部际联席会议制度框架下,国家文物局积极会同相关部门联合印发专项工作方案,完善打击防范文物犯罪联合工作机制。陈培军表示,文物部门将会同检察机关、公安机关加强对相关违法犯罪案件追究力度。

最高检第一检察厅周惠永表示,下一步检察机关要注重刑事检察与公益诉讼检察的衔接和协同,发挥检察一体化办案优势;探索执法司法与文物保护相结合的专业化机制,从发现线索、移交案件、文物追缴到接收文物、研究保护,实现文物的全流程监管,提升文物保护整体水平。据新华社电

引导国有商业保险公司长期稳健经营 财政部加强长周期考核

据新华社北京10月30日电(记者申铖)财政部将进一步加强国有商业保险公公司周期考核,并对其投资管理提出了相关要求,引导国有商业保险公司长期稳健经营,更好发挥中长期资金的市场稳定器和经济发展助推器作用。财政部30日对外发布通知,明确了上述安排。

财政部有关负责人表示,出台这一通知,主要目的在于:按照保险行业运营规律,增强资产与负债的匹配性,继续引导国有商业保险公司长期稳健经营,防止因单纯考核年度目标,出现突增业绩、忽视风险的短期行为,

鼓励其进行长期投资、稳定投资、价值投资。根据通知,《商业保险公司绩效评价办法》(财金〔2022〕72号)中经营效益指标的“净资产收益率”由“当年度指标”调整为“3年周期指标+当年度指标”相结合的考核方式,其中,3年周期指标和当年度指标权重各占50%。3年周期指标采用近3年净资产收益率几何平均数,当年度指标采用当年净资产收益率。

通知还进一步强调绩效评价结果运用,要求国有商业保险公司进行经营业绩对标,分析差距、找出原因,并进一步强化绩效评价数据真实性的要求。



10月30日,位于北京故宫博物院太和门内东南崇楼及朝房的“雕版馆”开馆,并同时举办“吉光片羽——故宫博物院藏清代宫廷雕版文物展”。图为嘉宾为故宫“雕版馆”揭牌。
新华社发

释放激情与活力,绽放最美的自己! 阿嘉佩双语冬令营等你来

这个冬天,阿嘉佩双语冬令营为你带来无限的可能性!在这儿,你不仅可以专注于磨练滑雪技术,成为一名优秀的滑雪小将,还能够开启全新的冰雪篇章,让冰雪点燃你的梦想!你还可以领略冲浪的美妙,体验海岛风情,释放内心的激情与活力!或者,你也可以踏上穿越雨林的探险之旅,凭借冒险的勇气,发现版纳的美景!无论你选择哪条线路,都能尽情地探索、挑战和成长。

阿嘉佩冬令营致力于全面发展并培养孩子的素质能力,充分利

用孩子们的课余时间,帮助他们拓宽视野、开阔思维,并进行多种素质技能训练。成长即风景,我们相信整个世界就是一个大课堂,通过有目的地玩耍,培养孩子们面对未来的能力。

快来加入阿嘉佩双语冬令营!在这里,开启一段充满挑战与惊喜的冒险之旅。无论你是热爱滑雪、冲浪还是探险,都有适合你的线路。在阿嘉佩,与志同道合的小伙伴一起探索世界,挑战自我,提升英语水平,创造属于自己的美好回忆!

技能、英语能力和团队合作精神,度过一个难忘的冬季假期。

- ◆ 滑雪小将训练营 双语独立营
- ◆ 时间:1月21日-1月25日5天4晚
- ◆ 年龄:7-14岁
- ◆ 海岛冲浪 双语独立探索营
- ◆ 时间:1月28日-2月2日 6天5晚
- ◆ 年龄:7岁及以上

三亚万宁 探索海洋 感受冲浪乐趣

孩子们将能够在三亚万宁的海岛上探索海洋世界,感受冲浪的乐趣。他们将通过篝火晚会展示自己的魅力,培养团队合作意识和自信心。在学习冲浪技能的过程中,他们将战胜恐惧,体验到挑战和成长的喜悦。徒步探索丛林以及攀爬至树顶摘取椰子的活动,将培养他们的勇气和自信心,同时锻炼身体素质和意志品质。泳池浮潜练习将让他们接触更多海洋生物,培养对大自然的喜爱和保护意识。通过探秘螃蟹洞和夜晚观察海洋生物的活动,他们将更深入地了解海洋生态系统,培养环保意识。在最美的海滩上露营和野炊活动将让他们与自然紧密联系,在星空下享受大自然的魅力。最后,他们还将学习基本的求生技能,在野外环境中培养适应能力、独立思考和解决问题的能力,以及面对挑战时的应变能力。

这个冬令营活动将为孩子们带来一次难忘的海洋冲浪体验,让他们在探索大自然的过程中成长。通过参与各种

丰富的活动,孩子们将获得宝贵的经验和知识,同时建立起与海洋和自然的深厚连接。这将激发他们对自然的热情,培养环保意识,并促使他们更加关注和保护珍贵的地球。

- ◆ 滑雪健将中阶营 单板 / 双板双语独立营
- ◆ 时间:1月28日-2月1日 5天4晚
- ◆ 年龄:7-14岁

北大湖滑雪少年训练营 探索冰雪世界 磨砺成长

北大湖滑雪少年训练营 探索冰雪世界 磨砺成长

北大湖滑雪少年训练营将为孩子们提供一个探索冰雪世界、磨砺成长的机会。这个活动将在吉林市的北大湖滑雪度假区进行,这里被誉为“滑雪胜地,粉雪天堂”,拥有高山滑雪和壮美的雾凇奇观。

训练营将提供国际BASI滑雪教学体系的双板/单板滑雪课程。教练持有国家专业滑雪指导员从业证书,并获得多个国际滑雪认证。无论是初次接触滑雪还是已经有一定基础的孩子们,都能够接受专业的教学服务,帮助他们掌握滑雪技巧,享受滑雪的乐趣。训练营设有北大湖星空营地,提供舒适的就餐和活动环境。孩子们可以在那里用餐,锻炼自理能力。此外,还有宽敞的活动室,提供舒适的活动空间。住宿方面,孩子们

将入住山湖居,享受滑雪度假的乐趣。这样的住宿条件既方便他们参与活动,又提供舒适的休息环境。

除了滑雪训练,孩子们还将体验吉林特色美食,如乌拉满族火锅、铁锅炖以及东北家常菜。这样的体验不仅能够满足他们的味蕾享受,也让他们了解当地的文化和风土人情。

通过参加北大湖滑雪少年训练营,孩子们将有机会探索冰雪世界,学习滑雪技巧,并在与教练和其他队友的互动中培养团队合作意识。同时,他们将面对挑战并克服困难,在成长的过程中建立自信心和坚韧精神。这个冬令营活动将为孩子们带来一段难忘的冰雪之旅,同时也是一个锻炼身心、拓展视野的机会。

- ◆ 滑雪少年训练营 双语独立营
- ◆ 时间:1月21日-1月27日 7天6晚
- ◆ 年龄:7-15岁



扫码关注
获取更多资讯
>>>
小红书二维码

公众号二维码

神十六飞船三名航天员回家

新华社酒泉10月30日电 10月30日20时37分,神舟十六号载人飞船与空间站组合体成功分离。

据中国载人航天工程办公室介绍,分离前,神舟十六号航天员乘组与神舟十七号航天员乘组开展了工作交接,完成了在轨工作经验交流、上行物资及下行样品转移安装等工作。分离后,神舟十六号航天员手持高清相机,通过飞船绕飞完成了以地球为背景的空间站组合体全景图像拍摄。后续,神舟十六号载人飞船返回舱将在地面指令控制下择机再入返回,在中国空间站出差的航天员景海鹏、朱杨柱、桂海潮即将踏上回家之旅。

酒泉卫星发射中心医院全力保障航天员返回

神舟十六号航天员乘组将于10月31日返回东风着陆场。酒泉卫星发射中心医院做好全面准备,全力以赴保障景海鹏、朱杨柱、桂海潮3名航天员平安回家。

在神舟十六号搜救回收任务中,酒泉卫星发射中心医院3辆医监医保车及相关分队被纳入到地面搜救主干力量,为航天员度过着陆初期地面重力再适应这一关键时段提供舒适环境,并为他们后续身体恢复打好基础。第二代医监医保车在神舟十三号搜救回收任务中首次启用,除医监医保功能外,还具备医疗救护功能。此外,酒泉卫星发射中心医院还在院内设置了航天员救治区,配强配优医疗设备。

酒泉卫星发射中心医院张文说,医院采用“一主一备”的人员勤务模式,保证应急救援随时展开,为航天员生命安全“上好全时保险”。

据新华社电

京津冀及周边地区PM_{2.5}逐渐累积 多城市启动重污染天气预警

据新华社北京10月30日电(记者高敬)自10月22日起,京津冀及周边地区出现一次PM_{2.5}污染过程。到10月30日,京津冀中南部、河南北部污染程度已达中至重度,多个城市启动重污染天气预警。

国家大气污染防治攻关联合中心组织专家团队解读污染成因。

专家指出,10月22日起,区域气象条件转不利,PM_{2.5}污染逐渐累积。截至10月30日8时,京津冀及周边地区共16个城市累计发生32天次PM_{2.5}中度及以上污染。专家分析,从气象条件看,近期京津冀及周边地区气象条件较不利,容易造成污染累积与转化。10月22日以来,区域内冷空气活动偏弱,地面气温低层相对湿度较高,易形成区域性污染。从区域污染排放看,区域工业企业、重型货车活动水平和秸秆火点数量环比上升,污染排放呈增加趋势。

记者了解到,京津冀及周边地区多个城市启动重污染天气预警。其中,北京市、天津市、河北省石家庄、唐山等13个城市(包括定州、辛集、雄安新区),河南省安阳、鹤壁等5个城市启动橙色预警。根据预报情况,10月30日至11月1日,受偏南风叠加高相对湿度影响,京津冀及周边地区将持续中至重度污染;11月3日起,随着冷空气到来,污染过程将结束。

探秘版纳雨林 开启双语独立冒险之旅

1月22日-1月27日,我们将带领7岁及以上的孩子们来到阿嘉佩冬令营,展开一场令人兴奋的雨林探险之旅。为期6天5晚,孩子们通过参与各种活动,了解大象、野生动物以及傣族文化。

首先将参观亚洲象博物馆,通过专家讲解,孩子们将学习到关于大象的各种知识。接着,他们还可以亲手喂养大象并与小熊猫互动,感受与野生动物近距离接触的乐趣。

此外,我们还将与专家一起深入探索原始雨林,学习动植物学知识。在夜晚,我们将参观庄园,观察昆虫的活动,探索雨林的神秘之处。同时,孩子们还可以体验从林中的冒险,仿佛成为蜘蛛侠般的英雄。

为了锻炼孩子们的体力和毅力,我们将进行一次6公里的徒步旅行,穿越基诺山雨林。这将是一次充满挑战和刺激的经历,让孩子们在自然环境中得到锻炼和成长。

除了探索雨林,我们还将游漫远村,与非遗老师参观傣寨,学习傣族文化。孩子们将有机会逛逛

光夜市,感受当地的民俗风情。此外,他们还将学习画象脚鼓舞、体验傣族传统的橡胶割取和芭蕉砍伐。而且,他们还可以参与傣族传统节日活动,制作达晾并体验泼水节的欢乐氛围。

为了提升孩子们的英语能力,我们还将开设英文主题课程,并设置前后任务,帮助孩子们更好地巩固所学知识。

在篝火晚会上,孩子们将品尝到令人惊艳的独特美食,感受夜晚的温馨与快乐。傣族特色美食会让孩子们体验更多版纳风情。

这个热情版纳的双语独立探索营,将给孩子们带来一场难忘的雨林探险之旅。他们将在探索中学习,在互动中成长,同时也感受到不同文化的魅力。加入我们,一起开启这段奇妙的冒险之旅吧!

- ◆ 时间:1月22日-1月27日
6天5晚
- ◆ 年龄:7岁及以上